



Во вторник, 2 августа, в Горловке на площади перед зданием городской "администрации" прошли мероприятия посвященные празднованию Дня Воздушно-десантных войск.

Уже традиционно для города "изюминкой" праздника стали демонстрация военной техники и имитация боевых действий в исполнении одетых в камуфляжную одежду мужчин.

Последние демонстрировали приемы рукопашного боя, обезоруживали условного противника и самоотверженно били бутылки об головы.

Также пришедшие на праздник горловчане могли отведать блюд полевой кухни и послушать песни в исполнении местных молодежных военно-патриотических кружков.



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



Без купания в фонтане, но с битьем бутылок об головы: В Горловке отметили день ВДВ

Горловский Медиа Портал
03.08.16 11:55



"Горловский Медиа Портал"